

Уроки в старорусской школе

24 мая - день славянской письменности и культуры. Именно в этот день ученики 6Ф класса провели уроки в старорусской школе для учеников 2А,2К,3Ф и 4Ф классов.

Ученики 6Ф пусть ненадолго, но все же помогли ученикам начальной школы погрузиться в атмосферу старинной школы и пережить то, что переживали дети, например, 100 лет назад или даже больше.

На уроке письма и чтения дети как будто поприсутствовали на уроке в старорусской школе: посидели на деревянных лавках в избе у печки, увидели старую парту, чернильницу-непроливашку, ручки из гусиных перьев, увидели старинные учебники по русскому языку и бочонок с розгами для наказания нерадивых учеников в прошлые времена. Погрузиться в атмосферу старорусской школы детям помогли картина Бориса Кустадиева «Школа в Московской Руси» и отрывок из исторического рассказа Василия Григорьевича Яна «Никита и Микитка».

Ученики 6Ф класса очень интересно объясняли детям, для чего предназначались школьные принадлежности и предметы, также рассказывали о происхождении некоторых из них. По ходу урока выяснилось, что понятие однокашники пошло с тех незапамятных времён, когда ученики на одной единственной перемене ели кашу из одного горшка.

На уроке дети также занимались письмом буквами кириллицы. Потом сравнивали современный и старорусский алфавит. Читали книгу на старорусском языке. И надо сказать, ученики начальной школы читали неплохо!













